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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.01.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 21.01.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова  

ЧЛЕНОВЕ:  Цветанка Паунова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова и при участието на 
прокурора Кирил Димитров, като разгледа дело номер 11323 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:30 часа се явиха: 

КАСАТОР В. З. С., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. Г., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ (СДВР) – 

ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ (ОПП), редовно призован, не изпраща представител. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, прокурор Д.. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Присъстващите СТРАНИ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото, 

поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

Адв. Г.: Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

Прокурор Д.: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Г.: Моля да отмените обжалваното решение като неправилно и 

незаконосъобразно, постановено в нарушение на процесуалните правила и да върнете 

дело за разглеждане от друг състав на СРС, който да допусне събиране на гласни 



доказателства при режим на довеждане. Това доказателствено искане бе своевременно 

направено в последното открито съдебно заседание на делото и изцяло несъстоятелен 

е аргументът на съда за отхвърлянето му, а именно, че жалбоподателят е можел да 

направи искането за разпит по-рано в производството. По този начин съдът въвежда 

преклузия на доказателствените искания в производството по ЗАНН. В случай, че го 

разгледате по същество, моля да отмените решението по съображения в касационната 

жалба и отмените НП като неправилно, незаконосъобразно и съставено при наличието 

на съществени процесуални нарушения. Моля да присъдите разноски по списък, 

който представям. 

Прокурор Д.:  Моля да потвърдите решението на СРС. Мисля че настоящия съд не 

трябва да върне делото на първа инстанция, тъй като гласните доказателства нямат 

отношение към момент на административното нарушение във връзка с „Гражданска 

отговорност“.  

 

Съдът обяви, че ще се произнесе с решение в срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:33 часа. 

 

 

 

     ПРЕДСЕДАТЕЛ:     

     

                                                     СЕКРЕТАР:  
  
 
 


